Вариант 7

Задачи

	1. Если постоянные издержки фирмы составляют 500 ден. Ед, а средние переменные 10 де. ед, а выпуск производства составляет 100 ед, то общие (совокупные) издержки равны…



	2. Естественный уровень безработицы составляет 5%, а фактический – 9%. Коэффициент Оукена 2,5. При каких условиях относительное отставание фактического ВВП от потенциального составит…



	3. Если землевладелец  ежегодно получает 60тыс. денежных единиц земельной ренты, а банк оплачивает вкладчикам 12% годовых, то цена земельного участка равна…




